

捌月

SUN 日	MON 一	TUE 二	WED 三	THU 四	FRI 五	SAT 六
			<b>1</b> 建军节 烟台刺网开渔第一天,多数渔民收获不大。	<b>2</b> 十五 烟台市气象台发布今年首个台风橙色预警信号,应对台风“达维”。	<b>3</b> 十六 一个重达13.6斤的婴儿在福山出生,刷新了烟威地区新生宝宝的最高体重纪录。	<b>4</b> 十七 天合城地下车库中的不少豪车被淹后获赔,原价80.8万元的宝马获赠75.95万元。
<b>5</b> 十八 本报“利群阳光”活动启动助学直通车,符合条件的贫困生可申请5000元资助。	<b>6</b> 十九 烟台新机场航站楼雏形,飞行区土石方工程基本完成。	<b>7</b> 立秋 今天立秋,恰逢三伏天中的末伏首日,所以港城还处于盛夏之中,持续炎热。	<b>8</b> 廿一 烟台启动第四届创城工作。	<b>9</b> 廿二 海天雅筑4栋楼具备交房条件,但建筑方“锁楼”讨欠款。齐鲁晚报爆料互动平台开通。	<b>10</b> 廿三 烟台市森林公安局正式挂牌。	<b>11</b> 廿四 第五届烟台Cosplay大赛在南山公园开幕。
<b>12</b> 廿五 昆崂山区自然保护区规划获批,将建六大生态旅游度假区。	<b>13</b> 廿六 福山区回里镇旺远村有6位村民在地里劳作过程中被毒蛇咬伤,很多村民谈蛇色变。	<b>14</b> 廿七 市区多处行道树受到美国白蛾侵袭。市民祝振超好心救人却被冤枉成撞人者。	<b>15</b> 廿八 今天是烟台市防空(防灾)警报试鸣日。京东、苏宁和国美网上商城打响价格战。	<b>16</b> 廿九 “第十八届人才夜市”在南山公园盛大开幕。莱山区14辆美式新校车投入使用。	<b>17</b> 七月 烟台国美和苏宁宣布17日上午实现实体店和网上商城的价格统一。	<b>18</b> 初一 一场大暴雨突袭烟台,惹了不少祸。这是今年烟台入汛以来最强降雨,地处低洼的建筑物很受伤。
<b>19</b> 初三 烟台籍奥运健儿回到家乡。	<b>20</b> 初四 西大街与青年路路口发生车祸,骑电动车带孙儿买文具的老人被撞身亡。	<b>21</b> 初五 小饭桌尴尬迎开学,170多家小饭桌没办出一张证。	<b>22</b> 初六 光大银行退出房贷利率优惠,个人首套住房贷款业务执行基准利率。	<b>23</b> 处暑 “七夕”芝罘区有161对新人领证。389户家庭因“造假”,五年内禁止再申请住房保障。	<b>24</b> 初八 烟台正式推出因公电子护照。	<b>25</b> 初九 省质监局公布第二季度食品抽检结果,烟台21家企业上“黑榜”。
<b>26</b> 初十 疾控公布2011年“死亡档案”,超五成市民死于心脑血管疾病。	<b>27</b> 十一 当天2603人考取驾照。烟台苹果第一笔电子竞买交易在天津渤海商品交易所平台上线。	<b>28</b> 十二 台风“布拉万”来得挺温柔,绕着烟台走了。芝罘区殡仪馆设独守灵室。	<b>29</b> 十三 芝罘区近5000名高一新生今天到校报到。我市驾培计时管理系统实施,学时不够不准考试。	<b>30</b> 十四 2011年中国黄金十强县(市)揭晓,招远、莱州、蓬莱名列其中。招远黄金文化节签下53亿元的订单。	<b>31</b> 十五 学车年内要刷IC卡,对教练不满意可上网投诉。	

新闻年历

两场台风到,全是擦肩过

8月的天,孩子的脸。刚才还半城晴天,马上又乌云密布。送走了暴雨,烟台又迎来台风。“达维”前脚刚离开,“布拉万”又步后尘,不过这两场台风还算温柔,只是造成航班延误,汽车晚点,部分坑洼地受灾,说起来这与一些部门提前介入有很大关系。

在台风来袭前,烟台市气象台和烟台市海洋气象台及时发布各种预警,烟台市各部门应对得力,海上航行,城市防汛等环节都平安应对,最大限度防止各类险情事故的发生。

灾情预警和准备不是非等灾情发生后再准备,真到那时就晚了,政府部门能够及时

作出准备和预警,说明相关部门非常负责。在这一点上,政府部门获赞,是市民的心声,不管是谁促成的,总归是个进步。

疾控发布2011年“死亡档案”,超五成的市民死于心脑血管疾病,呼吸道感染疾病也首次进入前十名。如今生活好了,各种疾病也随之而来。还是呼吁大家注意饮食结构的科学性,多运动,多走路,最好是社会和企事业单位把工间操等健身措施搞起来。

“七夕”是中国的传统节日,不少情侣选择在这一天情定终身。今年“七夕”芝罘区有161对新人领证,比2月14日少了70对,甚至也比不上去年的

光棍节。结婚热闹,考驾照的人也不闲着。听说以后学车加考新内容,打算学车的人都不淡定了,仅27日一天,就有2603人考取了驾驶证,创了驾考人数新纪录。

8月不得不提那场“电商大战”。京东、苏宁和国美网上商城打响价格战,你方唱罢我登场,市民拉开架势准备“淘宝”的时候,却发现其实不是那么一回事。烟台国美和苏宁宣布17日上午实现实体店和网上商城的价格统一。但港城各卖场要不没改价签,要么躲躲闪闪不吭声,这是闹哪出啊?事后,大家一回味,不过是一场免费的炒作罢了。



月度人物 “第一大力士”周璐璐

一身运动装,戴着红边眼镜,身后拖着一条又长又细的小辫子,1988年出生的周璐璐,是烟台市牟平区人。继奥运冠军刘春红、唐功红之后,奥运会举重赛场上再现烟台力量,周璐璐以333公斤的总成绩夺取伦敦奥运会金牌。这个烟台姑娘热情又幽默,完全没有体育明星的架势哦。

放生放养 千万别成放害

今年的湿热天气助长了美国白蛾的繁殖,华茂街、市府街、兴隆街、桃花街、荣泰街等处的行道树都受到了美国白蛾的侵袭。几天的工夫就把一棵十几米高的大树树叶啃光,只剩下一层薄薄的“树网”。树被啃了,都觉得可惜。关键是这些毛毛虫还挺吓人,一个劲地从树上往下落,吓得周围商铺都不敢开门营业了。

还好,政府部门出动了3100多人的防蛾队伍严阵以待,过了一些日子,这些毛毛虫就被收拾干净了。

8月,福山福山区回里镇旺远村有6位村民在地里劳作过程中先后被毒蛇咬伤,很多村

民谈蛇色变,数个村庄遭遇蛇慌。有人说咬人的是“蟒虫”,本地人都没见过。连续多日有人被咬伤,医院急补抗蛇毒血清。本报记者多次联系相关专家进行辨认,并联合福山消防进山擒蛇。经过多方面的工作,有专家称那是黑眉蝮蛇,且放养的可能性不大。

外来物种入侵,一直是世界各国谈之色变的事情。据专家称,我国已成为遭受生物入侵最严重的国家之一。像食人鲳或鳄龟等危险动物,大多是国人当做宠物带进国内,玩够了就“放生”,随即演变成公害。

爱心需要发扬,但当地食物链更需考虑,千万别让放生放养成放害。

福山消防队员全副武装进山帮助村民在田里搜索毒蛇。

